

臺北更保油漆工程開訓典禮 首創企業入監培育保障底薪

【本刊訊】從心歸零，彩繪人生油漆工程建教班開訓暨徵文活動頒獎典禮，日前假臺北監獄崇善堂舉辦，該項活動由更生保護會、臺北地檢署、更保臺北分會與元大文教基金會共同策劃。引進企業、廠商提供油漆技能培訓，建構就業一線牽，保障受刑人出獄後，直接進入企業上班，擁有固定薪資；給予更生人、更生家庭關懷與穩定生活，讓更生朋友有了新出發的機會，更生家庭擺脫困境的契機，劃出人生下一道彩紅。本次活動由高檢署檢察長陳守煌主持，特邀請法務部部長曾勇夫蒞臨指導，並有來自全國各監所人員暨來賓出席活動。

徵文活動以蔡永富先生著作「歸零」，才可以逆轉作為讀本，作者年少輕狂時誤入歧途入監服刑，從一個放蕩浪子，因為親人在旁不離不棄，自己出獄後的省悟奮發，及更生保護會與社會的關懷和輔導協助，到今日成為年營業額數億元的公司經營者，更能回饋社會，提供無數更生人就業機會及現身說法宣導更生經驗，造就另一段精采的人生。本活動共收稿件706件，經評審最感動之作品43件，得獎人敘述撰寫的心得撼動人心，透過文字呼應蔡先生希望大家永遠不要放棄自己，不要放棄屬於自己人生的寫作目的。為引進企業廠商至監所教

導訓練培育收容人擁有一技之長，以銜接出獄後迅速進入就業職場，為就業鋪路，更保臺北分會首創結合蔡永富先生經營的油漆工程公司，至臺北監獄成立建教合作班，由蔡先生親自教導受刑人職業技能，出獄後可直接到其公司服務，讓他們有穩定的工作，順利回饋社會。



雄二監好書相伴 收容人徜徉書海

【本刊訊】高雄第二監獄為落實收容人品德教育及提升生命的能量，推廣閱讀活動，營造多元化閱讀環境，特與高雄市立圖書館烏松分館合作送書香閱讀推廣計畫，希望的好書相伴下，讓收容人盡情徜徉於書海中，翻開書頁，開啟一扇通往世界的窗。

日前於該監舉行合作簽約儀式，烏松圖書分館自3月份起將定期送書至該監，供收容人閱讀，此次送書以勵志書籍為主軸。典獄長陳文正表示，閱讀是學習的基礎，該監推動監內閱讀行之有年，這次與高雄市立圖書館合作，引進豐富、多元圖書資訊，增進收容人閱讀的廣度，提升收容人知識內化的深度；為鼓勵收容人借閱書籍，建議提供符合收容人喜愛閱讀的書類，提升收容人借閱的驅動力。



投檢林檢察長訪視遭虐殺致死女童家屬

【本刊訊】南投地檢署檢察長林邦樑偕同犯保南投分會主委林麗芳，前往慰問疑遭父親同事虐殺致死之女童家屬，並致贈慰問金。林檢察長及林主委傾聽家屬喪親及案發後之無助憂心，溫暖安慰家屬，表示本案為重大案件，檢察官必讓案情水落石出，為被害家屬主持公道，犯保分會將以一路相伴協助專案為家屬聘請律師訴訟，並協助申請犯罪被害補償金，體現司法為民服務溫馨一面。



新竹分署與玄奘大學合辦學生實習服務

【本刊訊】日前法務部行政執行署新竹分署舉行該分署與玄奘大學法律系合辦學生實習服務始業式典禮，由分署長劉邦繡及玄奘大學法律系系主任葛祥林共同主持。本次實習服務將安排行政執法及相關法令的課程講授，也安排實務實習，均由該分署具實務經驗同仁負責講授與指導。



屏東地檢社勞人寫枋寮藝術日記

【本刊訊】屏東地檢署為推廣社會勞動制度，創造深入影響人心層面，今年度聘任枋寮鄉F3藝文特區成為勞動執行單位機構。藝文特區除有豐富的自然氣息，園區充滿各藝術家的創意作品，來往駐足的遊客在休憩中，連結美景與藝術，園區督導亦期許日後能有更多社勞人加入環境整理。

